

老公的“一念之差” 毁了我们已经到手的幸福

倾诉人:祖佳 1986年生
(文中人物皆为化名·请勿对号入座)
时间:12月10日
地点:新街口置地广场
记录:爱周刊记者梅剑飞

祖佳是一个很传统的女人。
老公很出色,嫁给他祖佳以为嫁给了幸福。只是,怀孕后才知道,被他传染了性病。
祖佳很苦恼:为什么爱情的开头那么美好,结尾却让人窒息呢?



插图 俞晓翔

张源让我拿着雨伞,他变着戏法从怀中拿出一枝玫瑰。玫瑰的枝头包着塑料薄膜,花瓣未受损失

张源是一个公务员,比我大五岁,在南京有车有房。我大学毕业那一年去海南旅游认识了他,回南京后,我们的关系在频繁联系中慢慢升温。张源后来对我说,“从南京去海南我注意到你,从海南回到南京我就想娶你。”

在三亚的几天,张源不停地跟我谈未来,对于一个刚要毕业的女大学生而言,年轻的张源取得的成绩让我刮目相看,他谈笑风生,对我的照顾让别的游客都以为我们是情侣。

回到南京,张源经常约我出来吃饭。在海南,我告诉他喜欢吃的菜,他都记忆犹新。张源开车接我,我宿舍的姐妹还以为我做了小三。她们看到年轻的张源出现在面前,才明白我们是在正经恋爱。我是个传统的女孩,直到将要毕业,才把感情渐渐递给了一个偶尔认识的人。我相信,这是缘分。

几个月后,我毕业了,在下关一个小学校教书。我答应张源求婚,是在这一年的冬季。那一天,张源开着车带我去紫金山看风景,下雨的冬天,山上的人比较少,我们在音乐台附近停下车,张源撑着伞,给我遮挡着细雨。我喜欢这样的感觉,很湿,很冷,落叶枯黄,雨滴清晰可闻。张源一手打着伞,一手拉着我。零星的雨花飞舞,在音乐台下,张源让我拿着雨伞,他变着戏法从怀中拿出一枝玫瑰。玫瑰的枝头包着塑料薄膜,花瓣未受损失。我接过玫瑰,惊异于张源单膝跪地,“我想娶你为妻!”我刚毕业啊,不是说交往两年再看的吗!但是张源的赤诚已让我记不起我们之前的规划,我赶忙拉他起身,地上都是水。张源说,“你不答应我就不起来!”我头脑很乱,不知道该怎么办,其实这还不是求婚的时机,我们相处还不到一年,何况我的父母都还不知道他。

张源的裤子被地上的水浸湿。我在沉默中眨着眼睛,我的眼前闪着和张源第一次在禄口机场登机,想起在海南他对我细心照顾,想起他一次次跟我约会时的温柔……他是个好男人,可以托付,他单膝跪在我的面前,像是一个虔诚的朝圣者,他的目光滚烫,烧得我差点流下泪来。我拉起张源的手,“那你可要好好对我……当然,这几天得见见父母。”

就这样,我将要成为他的妻子,我这样就被他追到手了。一枝求婚的玫瑰、冬天的细雨、紫金山上的落叶,我承认自己并没有拒绝的理由,就被张源给俘虏了。回到车上,我发现自己在瑟瑟发抖,山上很冷啊,张源打开音乐《安妮的仙境》,打开空调,我们缓缓地地下山。真是细心的男人,他知道我喜欢什么音乐。

接下来就是见父母,我的家人对张源的满意度超过了我。张源一表人才,稳定的公务员职业,有车有房。我妈妈在厨房忙碌的动作,就像一支舞蹈。我爸爸喜欢下象棋,要张源跟他下两盘,张源的棋艺让他在饭桌上不

断对未来的女婿举杯。

张源的父母也比较喜欢我。喜欢我的清秀和懂事,喜欢我的传统和乖巧。

我对着窗外的大树、行人、楼群微笑,一个小孕妇的欣喜,几乎想把难抑的兴奋传递给整个世界

毕业才一年,2009年7月,23岁的我结婚了。一切来得自然而逼真,我的心里有点唐突,感觉还没有准备好,就已经成为别人的新娘。

张源在事业上也许前途无量,他年少有为,处事得体,在父母的帮助下更是如鱼得水。我是个贤惠的妻子,会做好饭等老公回家。老公进屋后,我一边接过他手里的包一边等待他温暖的拥抱,他的拥抱很结实,在他的怀里我几乎不愿出来。老公会抱着我在屋内绕圈,我会撒娇着大喊“放下”,他真要把我放下,我又迟迟不肯松手。

我们过得很快乐。我喜欢平平静静的生活,斯斯文文的张源真的很爱我,我感觉我们能走到一起是拜命运所赐。很多时候,我会为自己的爱情感到不可思议,这么美好的爱怎么就发生在我的身上呢?

因为我很保守,直到新婚之夜,我的第一次才给老公。为了某种纯洁,我为这个最终娶我入门的男人一直守护着。

2009年10月,我有了反应。为了确认怀孕,我要老公带我去医院检查。老公一时走不开,要我自己去。想想,这也没什么,我一人去了省中医院。去医院的路上,我对着窗外的大树、行人、楼群微笑,一个小孕妇的欣喜,几乎想把难抑的兴奋传递给整个世界。我还忍不住把怀孕的喜悦告诉了几个姐妹,告诉了公婆和父母。我已经来不及通过医院确认了,我用怀孕试纸不知测了多少遍。

可是,进了医院后,我就好像从天堂掉到了地狱,我所有的甜蜜都变成悲伤的粉末。医生说,我得了性病孩子不能要!犹如晴天霹雳,我整个人都呆了,这怎么可能呢?我是个保守的人,从来没和别的人在一起过,搞错了吧?我回过神来问医生,从医生遗憾的眼神中,我知道了这是事实。

婆婆正在赶来医院的路上,她还不知道我已经陷入绝望的深渊,眼前的天地漆黑如夜。后来,听说我刚昏过去婆婆就赶来了,我是在婆婆的怀里哭醒的。

婆婆把我接回了家。老公被紧急喊回来,他进门后似乎感受到了不祥预兆,躲躲闪闪的眼神没有掩饰住他的心虚。

老公一个劲地说“对不起”,可我哪里受得了这种打击。得了这种病,孩子也不能要了,我快要崩溃了,万念俱灰。我开始不吃不喝,不说一句话,要不是妈妈一步不离地守着我,我连死的心都有了。

悲痛过后,我选择了治疗并打掉了孩子。躺在冰冷的手术台上,没人能体会我当时的心情,我恐惧到了极点,身体像筛米似的发抖,这是怎样的一种疼痛啊,到现在我都刻

骨铭心。当我醒来,孩子已经没有了,我感到深深的痛楚,我放声大哭。上天为什么对我如此苛刻。

我也承认,老公肯定很爱很爱我,很在乎很在乎我,也许只是一念之差导致了他染了性病

幸福与不幸,一字之差,左边是甜,右边是苦。我都没能适应过来,这残酷的落差把我击溃了,我安静的容颜和眼神一夜散去,脸色灰暗双眼无神,噩梦不断,妈妈流着泪安慰我,要我坚强。

我与老公做了一次长谈,他深刻地忏悔自我,他声泪俱下跪求我的谅解,“我真的非常爱你,我也不知道怎么就得了性病!”其实,我也承认,老公肯定很爱很爱我,很在乎很在乎我,也许只是一念之差导致了他染了病,他甚至还不知道。最后,我成为最大的受害者,而更无辜的是我们的孩子。

老公比我还憔悴,他说结婚前,我一直不给他碰,有一次在外面和朋友去洗澡,“我是喝多了,也不知道怎么回事,其实我都不知道是否发生了……”我说,这不是理由,每个人都为自己的行为付出代价。

我选择了离婚,除了离婚,我几乎想不出更好的抚慰自己的方法。看到老公我就觉得心酸,他求婚时给我设置的场景,他让我在医院昏厥,他自始至终给予我的关怀都抵不过那一纸性病鉴定的黯淡。

离婚后,我变得沉默寡言。前不久,我去了一次紫金山,也是个下雨天。我一个人打着伞在音乐台附近走着,这个让我流连忘返的地方,我曾经和张源约定好,每年冬天都要来这纪念我们决定结为夫妻的那个瞬间。

物是人非,我再来这里,只能和雨声一样细细地抽泣。张源也没想到,他会如此失足、失去我。我当然知道了,他是真的爱我,而我对他已没有留恋。

我决定讲出这个压抑在心中的故事,还因为一个细节,几天前,一个朋友打电话给我,她很吃惊地问我:“到底怎么回事啊?我在你老公上班的地方看见你老公,我还问他你哪去了,他居然说你们离婚了,你已经是前任了。”我哑口无声,张源这轻描淡写的语气是自嘲呢还是给自己长点面子?

休息了一些天,我已经开始上班了。我努力尝试着从这个阴影里走出来,我鼓励自己多抬头看一看天空。毕竟我还有疼爱我的父母,就是为了他们我也要好好活下去。不过,我最对不起的人也是他们,他们最大的心愿就是希望我能够幸福,可结果却让他们如此失望。

故事梗概已在love.dsqq.cn/“情流感”提前与网友互动,来听听大家是怎么说的

网友陈贵才:也有可能是他不小心染上的,你就不能原谅人家一次啊。

网友共鸣:看得出来,你是一个好女人。好女人会得到幸福的! ☺



主持人:梅剑飞

80后,未婚。
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作,用心
研究爱情。

QQ:844303700
博客: <http://blog.dsqq.cn/?mfia>
欢迎发邮件交流: mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

☞ **13675161789**

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱: lovezhoukan@126.com

QQ群:46416022

圈圈情语

别让我们的爱受伤

娟:

12月12日生日快乐哦,呵呵,日子赶得巧吧!借《爱周刊》的一角,我保证,我会爱你一生一世,我会疼你直到海枯石烂。 鸣

军:

我一个人在南京,时常会想到你,我知道,你也在这个城市,但我不知道,你为什么总是在回避我。你真的结婚了吗? 芬芬

朗朗:

感冒好了吗?你的感冒延续了快一个月了吧?怎么如此漫长啊,多喝开水,多照顾好自己哦。有机会去看你。 大哥

理:

以前你总教育我,像个严肃的老师;你很疼爱我,像个细心的父亲。一夜间,这样的生活远去了,跟你的远去一样毫无踪迹。我很想你,很爱你。 一个人

智:

其实我是很在乎你的,但是你不是很在乎我。当然了,你会说你其实也很在乎我,所以,我想告诉你,你在乎我的方法不对。你没有理由总是查我手机话单。你的这种在乎是在伤害我。你觉得呢? 芳

静:

你什么时候跟你爸妈介绍我呢?都年底了,给我一点盼头好吗?我爱你,希望你懂得我的渴盼。 付

春天:

我发现今年冬天不是很冷,是不是春天就要来了啊。你和春天一起来吧,我们在此约定,开春后你来南京跟我一起生活。 春天在呼吸

陈强:

不要以为你晚回家那些五花八门的理由能让我信服,请你自重。我不去盘问,是我不想让我们的爱受到创伤。你用心想想吧! 花

荷叶:

好长时间没有跟你联系了,真的是非常忙。喜欢你细腻的声音,喜欢你跟我讲述你的心思。抽空去找你。 问问

岑:

你在江苏还好吗?我在南京出差,回广东的飞机上看到现代快报·《爱周刊》的,想通过报纸问候一下你。我们好坏恋爱一场,也许你已把我遗忘,但是我总是会想到你。祝福你,我曾经的爱人。 ☺ 松

集结号

一句话表深情,传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

发送想说的话至邮箱:

844303700@qq.com或进love.dsqq.cn/“情流感”在主题帖后跟贴

爱周刊问:

A.刚毕业就接受求婚并且出嫁,因为丈夫的失足没给对方悔过的机会也没给自己冷静的时间就决绝地离婚,祖佳是否发现:你平时行事似乎一直都是没考虑周全就匆匆做出决定呢?

B.朋友转述的话,你就那么相信没有丝毫走样和变味?为何就没有想过,也许张源是带着哀伤的语气那样狠刺他自己一刀的? ☺

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言,感情的事也请过来发帖。